

Consejo Divisional de Ingenierías del Campus Guanajuato Acuerdos adoptados en la trigésima primera sesión extraordinaria del viernes 23 de octubre de 2020 Publicados en Gaceta Universitaria el 14 de enero de 2021

Acuerdos:

G-CDING2020-E31-01. Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 97, 2 fracción V, 98 del Reglamento Académico y demás 3 relativos y concordantes de la normatividad vigente de la 4 Universidad de Guanajuato, el pleno de este Consejo 5 6 Divisional de Ingenierías del Campus Guanajuato aprobó por unanimidad de votos el dictamen presentado por la 7 Comisión Especial Editorial sobre el libro "Ingeniería, 8 enfoque multidisciplinar para resolver los problemas del 9 entorno" cuyos autores son los Cuerpos Académicos de la 10 División de Ingenierías del Campus Guanajuato. 11 12 13 G-CDING2020-E31-02. Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 97, fracción V, 98 del Reglamento Académico y demás 14 relativos y concordantes de la normatividad vigente de la 15 Universidad de Guanajuato, el pleno de este Consejo 16 Divisional de Ingenierías del Campus Guanajuato aprobó 17 por unanimidad de votos el dictamen presentado por la 18 Comisión Especial Editorial sobre el libro "Mecánica de 19 Medios Continuos en Ingeniería Civil" cuyo autor es el Dr. 20 Jesús Gerardo Valdés Vázquez. 21 En la ciudad de Guanajuato, Guanajuato, a 23 de octubre de 2020.- El Secretario 22 del Consejo Divisional de Ingenierías del Campus Guanajuato. Doctor Víctor 23 Guillermo Flores Rodríguez. - Rúbrica. 24 25 EL QUE SUSCRIBE, DOCTOR VÍCTOR GUILLERMO FLORES RODRÍGUEZ, SECRETARIO 26 ACADÉMICO DE LA DIVISIÓN DE INGENIERÍAS DEL CAMPUS GUANAJUATO, CON 27 FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 45 DE LA LEY ORGÁNICA; ASÍ 28



Consejo Divisional de Ingenierías del Campus Guanajuato Acuerdos adoptados en la trigésima primera sesión extraordinaria del viernes 23 de octubre de 2020 Publicados en Gaceta Universitaria el 14 de enero de 2021

- 29 COMO EN LOS ARTÍCULOS 15, 81, 82 y 83 FRACCIÓN VII, DEL ESTATUTO ORGÁNICO DE LA UNIVERSIDAD DE GUANAJUATO.
- 31 CERTIFICA
- Que la presente copia obra en los archivos de la Secretaría Académica y corresponde a los ACUERDOS APROBADOS EN LA TRIGÉSIMA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO DIVISIONAL DE INGENIERÍAS DEL CAMPUS
- 35 GUANAJUATO CELEBRADA EL 23 DE OCTUBRE DE 2020. DOY FE.